



ЗОЛОТЫЕ КУПОЛА интрига сохраняется

Сегодня «Золотые Купола» – динамично развивающееся предприятие. Уровень организации производства и применяемые технологии позволяют успешно конкурировать с ведущими компаниями ювелирной отрасли.

Завод регулярно участвует в лучших отраслевых выставках, занимая призовые места за дизайн и высокое качество украшений, расширяя свое присутствие на ювелирном рынке страны. Широкий ассортимент ювелирных украшений – отличительная черта предприятия. «Золотые Купола» представляют литые украшения – кольца, серьги, подвески, браслеты – от очень легких, но объемных моделей до массивных эксклюзивных. Разнообразные коллекции с полудрагоценными камнями, колье, броши, а также ювелирные изделия для мужчин. Неизменной популярностью пользуется штампованная продукция: браслеты-ролексы, часовые браслеты, культовые и декоративные подвески. Наш сегодняшний собеседник – генеральный директор ювелирного завода «Золотые Купола» **Михаил Егорович ПЯТАШОВ.**

Ваша компания много работает, совершенствуется, но не любит публично заявлять о своих достижениях. Поэтому многие моменты вашей деятельности остаются на время «за кадром»... Однако ювелирной общественности хочется знать: что нового произошло на предприятии в последнее время?

Наиболее важные изменения связаны с увеличением ассортимента ювелирных изделий.

На сегодняшний день мы производим золотые и серебряные украшения в лучших традициях ювелирного искусства. Ежемесячно выпускаем более 50 новинок. Рынок динамичен, и наша компания принимает его условия. Продукция рассчитана в прямом смысле на все категории потребителей. Нам удастся выпускать модели, по красоте и качеству не уступающие продукции ведущих зарубежных компаний, но по разумной конкурентной цене. Помимо этого мы провели ребрендинг, занимаемся оптимизацией работы с клиентами... Кстати, еще одна новость: нас теперь можно найти в Москве. Новый офис расположен рядом с метро ВДНХ, на Проспекте Мира.

Давайте подробнее поговорим о новом ассортименте.

Обращаю внимание ритейла на новую линию с бриллиантами. Golden Domes сочетает в себе красоту и естественность природных элементов и цветов. Дуэт благородных камней и золота рождает уникальные украшения. Можно подобрать интересные решения как в эконом-варианте – с модной невидимой закрежкой камней, так и погрузиться в высокое искусство – прекрасные модели с фантазийными камнями, которые в России сегодня не выпускает ни один производитель. Мы любим радовать партнеров и снова готовимся к выходу новинок, которые, уверен, удивят многих.

Интересно, что за новика? Вы сейчас заинтриговали многих читателей.

Пока это тайна, но мы ее раскроем в ближайшее время.

В каком направлении вы планируете развиваться далее?

Экономическая ситуация в стране вынуждает лучше работать во всех направлениях. Ресурсы ООО Ювелирный завод «Золотые Купола» охватывают весь производственный цикл – от создания модели изделия до выпуска готовой продукции, в том числе участок переработки, аккредитованную химическую лабораторию, ОТК – контроль качества на всех этапах производства. Мы продолжаем внимательно отслеживать мировые тренды и создавать ликвидные модели, удовлетворяя возникающий спрос. Еще больше активизируем сотрудничество с регионами – готовы создавать модели определенного дизайна под запросы конкретных областей и городов.

Представители ритейла отмечают, что такое качество продукции, как у вас, мало кто еще может предложить.

Если быть точным, то клиенты отмечают не только качество, но и высокий уровень продаж наших изделий. Для нас принципиально важно, чтобы продукция отличалась от других производителей не только дизайном, но и качеством. Мы тщательно контролируем все этапы производства, это касается и серебряных ювелирных украшений. Наша принципиальная позиция – изделие должно быть безупречно исполнено независимо от ценовой категории и материала. В вопросах качества никогда не идем на компромиссы, несмотря на то что такая позиция предполагает дополнительные затраты.

Наступил Новый год – время поздравлений, пожеланий...

Новый год – предшественник удач, обновления, новых горизонтов.

Так пускай же этот Новый год обновит надежное партнерство, что успеха нашего оплот, и воздаст за труд наш и упорство. Удачи друг другу и в жизни, и в деле! С Новым годом!

Беседовала Ольга ЗАРЖЕЦКАЯ